

省医药零售连锁行业龙头漱玉平民10家门店在聊城重装开业 水城医药零售业添入新鲜血液

本报聊城3月26日讯(记者 郭庆文) 年营业额13.5亿元,纳税1个亿,山东省医药零售连锁行业龙头,全国第16名,这就是漱玉平民大药房。3月26日,漱玉平民大药房10家门店在聊城重装开业,在给水城百姓带来更多平价药品的同时,也加速了聊城连锁医药零售模式“新常态”的形成。

26日上午,在利民路与花园路交叉口,漱玉平民大药房10家店重装开业,至此,在短短几年里,漱玉平民大药房这股聊城医药零售行业的新鲜血液,在聊城市的连锁店已达到37家,口碑极佳,赢得了水城老百姓的认可。

漱玉平民大药房是我省第一家平价药房,于2002年成立于济南,经过多年的发展,它成为经营中西成药、中药饮片、保健食品、医疗器械、医疗卫生产品的医药零售企业。漱玉的成功不仅依靠对顾客的真诚服务,更重要的是过硬的产品质量和高效的经营管理模式。

在聊城市医药零售行业,有利民大药店、五洲大药店这样的大型连锁店,更多的还是星罗棋布的各种药店。可以说,在漱玉平民大药房进入聊城本地的時候,市场上遍布多个医药零售品牌要想竞争并生存下去并不是一件容易的事。然而漱玉却凭借自己多年来形成的运营模式,

在聊城医药零售市场上风生水起。

漱玉平民医药集团聊城公司董事长张华说,把“呵护人类健康,创造幸福生活”作为发展使命,漱玉一直视质量为企业的生命,为老百姓提供平价、优质、专业、便利的服务,强调一定要药品真、价格低、服务好、待人诚。张华表示,希望在聊城开更多零售药店给水城的百姓带来更多的平价药品,带来更多的实惠。

“药是治病的,当然得到信得过的地方去买,品牌很重要。”26日上午,一位在漱玉平民大药房里购药的市民说,有些小药店,只顾着卖药,服务态度也不好,到药店里还有专家坐诊,给顾客指导。同时,在连锁店买药,会员卡在各店通用,药品更实惠,更让人放心。

一位业内人士说,物竞天择,顾客为什么会抛弃你?那是因为顾客的“口味”变了,而你的“厨艺”却没有丝毫的改进与变化。药品零售行业多半是坐商,市场主动性相对较差。但新常态经济环境下,作为服务性行业的药品零售行业必须转变思路,同时药品零售药店的资源整合也势在必行。

漱玉平民大药房正是在这种新常态经济环境下,用实际行动,加速了聊城连锁医药零售模式新常态的形成。



来宾为漱玉平民聊城公司十家店铺开业剪彩。 记者 李军 摄

新闻延伸

过期药品可兑换新药或物品

漱玉平民大药房作为山东省连锁药房龙头企业,成立近13年来,一直积极参与社会公益事业,先后为全省老年人、残疾人、困难学生及特殊群体捐款、捐物、捐药等折合人民币1000余万元,在聊城10家店开业之际,推出了系列公益活动。

漱玉平民大药房为所有市民解决出行在外电动车没电时的烦恼,首批在聊城市10家漱玉平民大药房门店前设置“101公益充电站”,此充电站不仅可以为电动车充电,还可

以免费提供手机充电和测体重的便民服务。在不久的将来,聊城37家漱玉平民大药房门店前将全部设置便民充电站,让市民享受更便捷更细致的服务。

与此同时,漱玉平民大药房与广州白云山和记黄埔有限公司合作了“回收过期失效药品”公益活动,漱玉平民大药房聊城公司作为回收过期失效药品的定点药店,只要市民家里有白云山品牌的任何过期失效产品,可在3月26、27、28三天时间

到漱玉平民10家门店进行一比一兑换,其它过期失效药品,5个包装(盒/瓶/袋)以上可兑换由白云山和黄提供的礼品一份。

漱玉平民针对聊城地区出租车司机进行调查,发现90%以上的“的哥的姐”均患有不同程度的职业疾病。当天,漱玉平民大药房特别联系聊城出租车公司,为“的哥的姐”们送上药箱,里面装着针对出租车司机职业病的药方,让他们健康出行。

记者 郭庆文